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Dévaványa Város Önkormányzat
Dévaványa, Hősök tere 1.

Tisztelt Jegyző Asszony!

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének soron következő 2013. május 30.-án (csütörtök) 15°°
órakor tartandó ülésére kapott meghívóval, illetve a gyámhivatali beszámoló elkészítésével kapcsolatban az
alábbiakról tájékoztatom:

A járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 218/2012. (VIII. 13.) Korm. rendelet 2. ~ (1) bekezdés a) pont szerint
amennyiben kormányrendelet eltérően nem rendelkezik, a járási hivatal szervezeti egységeként működő ágazati
szakigazgatási szervek (a továbbiakban: járási szakigazgatási szerv) a járási gyámhivatal a gyermekvédelmi és
gyámügyi feladatok ellátására.

Ennek megfelelően 2013. január 1. napját követően Dévaványa Város Gyámhivatala jogutódjaként a Békés
Megyei Kormányhivatal Gyomaendrődi Járási Hivatal Járási Gyámhivatala jár el.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény (Gyvt.) 96. ~ (6) bekezdése
szerint a települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt
szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban
meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít. Az értékelést - települési önkormányzat esetén a képviselő
testület általi megtárgyalást követően - meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés
kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam
fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben
megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.

Az értékelés elkésztéséhez a gyámhatóságokról, valamin a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló
149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet (Gyer.) 10. számú melléklete határozza meg a tartalmi követelményeket a
települési önkormányzat és a megyei kirendeltség számára előírt átfogó értékelés elkészítéséhez, melynek I. 5.
pontja tartalmazott gyámhivatali feladatokat 2012.12.31. napjáig, illetve 2013.01 .01. napjától azt hatálytalan.

Előbbieknek megfelelően a települési önkormányzat által készített értékelést meg kell küldeni a Békés Megyei
Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatalának 2013.05.31. napjáig, a járási gyámhivatalnak nincs feladata az
értékelés elkészítésében.

Ettől függetlenül a Képviselő-testület és annak Szociális és Egészségügyi Bizottsága ülésén is részt kívánok
venni, hogy az ott felmerülő kérdésekre reagálni tudjak.
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